

تصنیف: رُؤُوسُ الرُّسُلِ كُوبَلَر  
ترجمہ: جینرل انجیل میموئیل جون

## نئی پیدائش

اے اہل اسلام کیا آپ نے نئی پیدائش کے متعلق سنا؟ -  
بعض مسلمانوں نے ذیل کی دو قرآن کی آیات میں سے نئی پیدائش  
کو دریافت کیا اور کچھ لوگ اس کی تلاش میں ہیں۔  
وہ اور پاک نہیں سمجھتا اپنے جی (نفس) کو، جی تو سکھاتا ہے بُرائی،  
مگر جو زہم کیا میرے رب نے، بے شک میرا رب بخشنے والا ہے

اور مہربان، سورہ یوسف - ۵۳  
وہ دیکھا، تو نے دیکھا، کہ اللہ نے بنائے آسمان اور زمین جیسے چاہئے، اگر  
چاہئے تم کو لے جاوے اور لاوے کوئی اور پیدائش (پیدائش از سر نو)۔

سورہ انعام - ۱۱۸  
برادران اسلام یہ اللہ تعالیٰ کی مرضی ہے کہ وہ انسان کے باطن سے  
پرانے نفس کو دور کرے، جس کا میلان بدی و شر کی طرف ہے اور

اس کی جگہ نئے نفس کی تخلیق کرے۔  
اہل یہود اور دیگر لوگوں نے اس پیغام کو قبول نہ کرتے ہوئے اللہ  
کے کلام (عیسایہ المسیح) کی راہی سلطنت کو اپنے دلوں میں جگہ نہ دی۔

وہ عیسایہ المسیح اللہ کا کلمہ اور رس کا رسول ہے۔ سورہ نساء - ۱۷  
اہل یہود نے عیسایہ المسیح کو اپنا بادشاہ نہ مانا، اور اس کی قدر نہ کرتے  
ہوئے اسے بے عزت کیا اور غرور و نخوت سے کہنے لگے:-

وہ ہم نے مارا عیسایہ فریم کے بیٹے کو، جو رسول ہے اللہ کا، نہ اس کو مارا  
اور نہ اس کو سوتی چڑھایا، لیکن وہی صورت بن گئی ان کے  
آگے، سورہ نساء - ۱۵۶

ایسا معلوم ہوتا ہے کہ انسانوں کے علاوہ رس کی صوف میں کوئی  
اسی ارادہ شامع نہ تھا۔

لیکن حق مہر دار کے غیر فانی طومار میں یوں مرقوم ہے -  
وہ لیکن خداوند کو پسند آیا کہ اسے کھلے، اس نے اسے کھینک لیا،  
جب اس کی جان تباہ کی قدرانی شے لئے گذرانی جائے گی، تو وہ اپنی

نسل کو دیکھے گا اور خداوند کی مرضی اس کے ہاتھ سے پوری ہوگی،

یسعیاہ نبی کا صحیفہ ۵۳ باب ۱۵ آیت  
عیسےٰ المسیح نے فرمایا، نہ کوئی آدمی تجھ سے میری جان نہیں لیتا،  
لیکن میں اُسے اپنی مرضی سے دیتا ہوں،

عیسےٰ المسیح نے کیوں اپنی جان دی؟  
تاکہ وہ نسلِ ابراہیم کے لئے ایک مقبول اور عظیم قربانی پیش کرے۔  
قرآن میں بیان کیا ہوا حینڈھا واقعہ مستقبل کی نشان دہی  
کرتا ہے۔

وہ اس کا بدلہ دیا ہیم نے ایک جانور ذبح کو بڑا، صافات ۱۵۴

کیا ہیم نسلِ ابراہیم کے لئے ایک دُھندلا سا عکس نہیں دیکھتے؟  
وہ کیا آپ نے نہیں سنا کہ وہ اس کو (عیسےٰ المسیح) اٹھا لیا اللہ نے  
اپنی طرف، سورہ نساء - ۱۵۷

اللہ تعالیٰ نے ایلِ اسلام کے لئے بھی نئی پیدائش کا انتظام  
کیا ہے۔ جس سے وہ روحانی اعتبار سے زندہ کئے جائیں (ہمیں  
فصل ہی سے نجات ملی ہے) اور یہ بھی کہ وہ روح میں زندہ ہو کر  
نسلِ ابراہیم کا ساتھ دیں۔

کیا آپ کے لئے بھی عیسےٰ المسیح ایک ضروری اور عظیم قربانی ہے؟  
کیا وہ آپ کے باطن میں زندہ ہوا؟  
کیا آپ کو نئی پیدائش حاصل ہوئی؟

مزید معلومات و خط و کتابت کے لئے  
پتہ ذیل پر رجوع کریں۔